

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant na bazi vode 30ml

Šifra proizvoda: PJUR000102

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u našu online prodavnicu, gde je istraživanje intimnosti samo na jedan klik! U svetu uživanja i otkrivanja novih dimenzija seksualnosti, naš cilj je da vam omogućimo pristup jedinstvenim proizvodima koji će unaprediti vaše intimno iskustvo. Naša ponuda uključuje premium artikle koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše specifične želje i potrebe.

Među našim vrhunskim proizvodima, izdvajamo **analni lubrikant na bazi vode**, inovativan proizvod od renomiranog brenda pjur. Ovaj lubrikant je stvoren za one koji žele podići svoje iskustvo na viši nivo. Njegova pažljivo formulisana mešavina ne samo da obezbeđuje izvanredno podmazivanje tokom analnog odnosa, već i sigurnost koja će vas ostaviti bez briga.

Zašto baš **pjur BACK DOOR Comfort Water Anal Glide**? Ovaj lubrikant donosi revolucionarnu formulu obogaćenu hijaluronom, sastojkom koji je poznat po svojoj sposobnosti da veže velike količine vode. Oni koji su ga koristili govore o "vodanim jastučićima" koje ovaj proizvod stvara, pružajući dugotrajno podmazivanje i maksimalnu udobnost. Idealno je rešenje za parove koji traga za nečim više od običnog lubrikanta — proizvod koji zadovoljava specifične zahteve analnog seksa uz sve prednosti proizvoda na bazi vode.

Uživajte u svakom trenutku sa vašim partnerom uz **analni lubrikant na bazi vode**, koji je dizajniran kako bi stvorio optimalan odnos podmazivanja i udobnosti. S težinom od samo 0.04 kg, ovaj proizvod je savršeno praktičan za svakodnevnu upotrebu i lako ga možete poneti sa sobom gde god krenuli. Uz to, diskretna dostava garantuje vašu privatnost, omogućavajući vam bezbrižno kupovanje i uživanje.

Naša misija je da vam pružimo platformu na kojoj možete istraživati svoje želje bez ograničenja. Pridružite se zadovoljnim kupcima koji su već otkrili prednosti našeg proizvoda i otkrijte kako **analni lubrikant na bazi vode** može transformisati vaše intimne trenutke. Ovaj proizvod nije

samo dodatak — on postaje ključni deo vaših strastvenih trenutaka, omogućavajući vam da se potpuno opustite i prepustite uživanju.

Ne čekajte više! Posetite našu online prodavnicu i uronite u svet istraživanja senzualnosti sa **pjur BACK DOOR Comfort Water Anal Glide**. Vaše zadovoljstvo i udobnost su naš prioritet, a naši proizvodi su tu da vas povedu na putovanje ka dubljem i ispunjenijem seksualnom iskustvu. Uzmite kontrolu nad svojom intimnošću i prepustite se zadovoljstvu koje zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na bazi vode 30ml PJUR000102
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110222
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------